
ГОЛОВНА ПОДІЇ

СБУ ЗАТРИМАЛА АГЕНТІВ РФ, ЯКІ КОРИГУВАЛИ УДАРИ ПО КИЄВУ ТА ЗАПОРІЖЖЮ

СБУ затримала агентів рф, які коригували удари по Києву та

Запоріжжю

16:40, 14.05.26

Служба безпеки України повідомила про затримання двох агентів рф, яких підозрюють у

коригуванні російських повітряних атак по Києву та Запорізькій області. За даними слідства,

фігуранти збирали інформацію про українські військові об’єкти та передавали її

представникам російських спецслужб.

Як заявили в СБУ, обидва затримані є місцевими жителями, яких, за версією правоохоронців,

завербували через проросійські погляди. Слідство вважає, що вони підтримували ідею окупації

України та добровільно погодилися співпрацювати з рф.

Один із підозрюваних діяв у Київській області. За інформацією спецслужби, він відстежував

можливі місця розташування радіолокаційних станцій та зенітно-ракетних комплексів Збройних

сил України. Для цього чоловік об’їжджав території поблизу столиці та позначав на картах

координати ймовірних позицій української протиповітряної оборони.
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Другий фігурант працював водієм у поштовому відділенні в Запоріжжі. За даними СБУ, під час

робочих поїздок регіоном він фіксував маршрути пересування військової техніки та колон Сил

оборони України, а також передавав зібрану інформацію російській стороні.

Правоохоронці задокументували діяльність обох підозрюваних та провели затримання. Під час

обшуків у них вилучили мобільні телефони з доказами листування та передачі даних

представникам ФСБ рф.

Затриманим повідомлено про підозру за статтями про державну зраду та несанкціоноване

поширення інформації про розташування ЗСУ в умовах воєнного стану. У разі доведення вини їм

загрожує тривале позбавлення волі.

Операцію проводили співробітники СБУ спільно зі слідчими Головного слідчого управління за

процесуального керівництва Офісу Генерального прокурора України.

Нагадаємо, контррозвідка СБУ затримала на Донеччині ще одну агентку рф. За даними слідства,

вона коригувала ракетні, авіаційні та дронові удари по Слов’янську й прилеглих районах. Слідчі

встановили, що жінка була місцевою безробітною. Її завербували російські спецслужби через

сина. Він входить до збройних формувань південного військового округу країни-агресорки та

воює на східному напрямку.

БІЛЬШЕ НОВИН

У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд

призначив 15 років ув’язнення

22:01, 16.05.26

Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву

21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на

кладовищі

20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити

19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА

18:53, 16.05.26
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На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке

покарання призначив суд

17:45, 16.05.26

Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат

17:22, 16.05.26

ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”

17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу

17:22, 16.05.26
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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